

Mažoretky Marlen zazářily na Mistrovství ČR

Mažoretky jsou dnes odvětvím sportu. Kladou důraz na techniku pochodu a držení těla. Klasická mažoretková tanečnice je založená především na práci s náčiním, jako hůlka, nebo třásně.

PAVEL KUMPOŠT

KOSTELEČ N. O. – Finále Mistrovství ČR mažoretek vyvrcholilo 13. - 15. května 2022 v ČPP aréně v Hradci Králové. Již v dubnu proběhla úspěšná kvalifikační kola a semifinále. Skupiny Marlen z Kostelce nad Orlicí opět zářily. Titulem mistryň ČR se mohou pyšnit kadetky ze skupiny Marlen II. O tom, jak uspěla ostatní děvčata a která z nich čeká Mistrovství Evropy v Chorvatsku, jsme si popovídali s **Martínou KALOUSKOVOU**, předsedkyní spolku Marlen Kostelec nad Orlicí.

Kolik vašich děvčat odjelo reprezentovat skupinu Marlen na Mistrovství ČR?

„Na MČR mažoretkové asociace CMA 2022 reprezentovaly skupinu Marlen Koste-

lec nad Orlicí všechny oddíly, tedy Marlen I děti (5 – 8 let), Marlen II kadetky (8 – 12 let), Marlen III juniorky (12 – 15 let), Marlen IV seniorky (15 – 24 let) a Fa(j)n klub Marlen (maminky, kamarádky, bývalé členky). Celkem 95 dívek a žen. Jediná skupina, která nesoutěží je nejmladší příprava „Vilí tančení“ – holčičky 3 – 5 roků. Soutěžily ve velkých formacích, a to jak ve skladbách pódiových, tak i v pochodovém defilé, vše s náčiním pompom. Vybraná děvčata soutěžila také v sólových kategoriích a miniformacích.“

V kterých kategoriích jste nejvíce zazářily?

„Poprvé v historii si všechny týmy ve velkých formacích

Největší ÚSPĚCHY

V roce 2017 již získaly oddíly seniorek a kadetek tituly mistryň republiky. Od roku 2014 pravidelně reprezentují na ME asociace MWF. Nejlepšími umístěními je několik čtvrtých míst v soutěžích velkých formací. Největším snem je získat evropské medaile.



☐ KADETKY MARLEN - mistryně České republiky 2022.

Foto: Archiv Marlen Kostelec nad Orlicí

odvezly alespoň jednu medaili, kadetky a juniorky dokonce dvě. Marlen I (děti) bronzovou a titul 2. vicemistryně ČR – trenérky Jessica Röslerová, Jana Röslerová a Natálie Šrámová. Marlen III juniorky dvě stříbra a titul 1. vicemistryně ČR (v pódiové formaci a v pochodovém defilé) – trenérky Karolína Páralová a Lucie Šrámová, Marlen IV seniorky bronz a titul 2. vicemistryně ČR – trenérky Tereza Slezáková a Denisa Kalousková a Fa(j)n klub Marlen 1. místo – byly letos jediný rodičovský tým v republice. Další dva tituly 2. vicemistryně ČR a bronzové medaile si

odvezla miniformace seniorek ve složení Ela Janáčková, Hana Hovorková, Veronika Michajlowa, Adéla Mrázová, Nikola Kijonková, Nikola Kučerová a duo Adéla Mrázová a Veronika Michajlowa.“

MISTRYNĚ ČR a postup na ME

Která z děvčat se mohou pyšnit titulem mistryň ČR?

„Titulem dvojnásobné mistryně ČR asociace CMA se mohou pyšnit děvčata ze skupiny Marlen II kadetky, pod vedením trenérek Denisy Kalouskové, Nikoly Kijonkové a Martiny Kalouskové.“

Díky úspěchům na republice postupujete na Mistrovství Evropy, kde se kdy koná?

„ME mezinárodní asociace MWF proběhne 21. - 26. června 2022 v chorvatském Zadaru.“

Kterých děvčat, nebo kategorií se ME týká?

„Na ME odjedou všechny skupiny, a dále i miniformace juniorek a seniorek, a duo seniorek, všechny si účast vybojovaly na MČR.“

O vašich mažoretkách je slyšet široko daleko, budete mít někdo zájem, kde cvičíte?

„Budeme rádi, když se k nám přidají další děvčata. Nábor nových tanečnic proběhne v září, podrobné informace všichni najdou na našem facebooku a instagramu Marlen Kostelec nad Orlicí. Také na webu, nebo přes e-mail mažoretky.kostelec@centrum.cz. Treninky probíhají s výjimkou letních prázdnin po celý rok, dvakrát týdně v kosteleckých tělocvičnách. Na konci srpna pořádáme také příměstský tábor s tancem a gymnastikou, dále podzimní a jarní víceden-

ní soustředění a gymnastické workshopy.“

Kolik děvčat navštěvuje váš oddíl?

„V současné době máme devadesát členek, z toho počtu devět trenérek.“

MISTRYNĚ ČR – kadetky

K.Behanová, T.Blažková, B.Blažková, E.Censová, K.Čermáková, T.Černá, K.Ďubková, N.Dvořáková, D.Fasnerová, A.Frejvaldová, N.Hájková, V.Janáčková, K.Kotyzová, A.Kubcová, K.Medková, V.Morávková, Z.Pešková, E.Procházková, Š.Provazníková, V.Simonová

Chtěla byste říci něco závěrem?

„Skupina Marlen Kostelec n. O. má dlouhou historii (pod jinými názvy od roku 2000), prošly jí stovky dívek, které se do této historie nesmazatelně zapsaly, všechny vytvořily kousek této historie. Těšíme se a zveme mezi nás děvčata, která se nebojí fyzické driny, pohybu, ale také se umí smát a mít radost ze společné práce.“